

永康日报



胡勇春在督导防汛防台工作时强调 加强险情研判 完善应急举措 牢牢掌握防汛防台工作主动权

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 胡锦)6月21日,市委书记胡勇春带队前往江南街道督导防汛防台工作。他强调,要坚决贯彻落实习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,进一步加强险情研判、完善应急举措,将各项工作落细落实,全力以赴守牢安全稳定底线。市领导陈伟强、朱长林参加。

在江南街道勤丰村,胡勇春认真了解应急物资的配备和管理情况,并现场检查防汛设备的运行状况。随后,他还前往避灾点,详细询问值班值守、隐患排查、人员转移等方面的情况,叮嘱村干部要重点加强临山临水处的防范工作,持

续做好危旧房及重点人员的安全管理。他指出,防汛备汛工作责任重于泰山,群众生命安全重于一切,要慎终如始做好物资储备、隐患排查、抢险救援等各项工作,切实发挥党员干部和网格员的作用,对风险问题早发现、早上报、早处置,确保排查防范坚决到位、避险处突准确有力。

大溪塘水库位于江南街道麻车头村,是一座以灌溉为主兼顾防洪的水利工程。胡勇春认真察看水库加固项目建设,详细了解建设进度、安全生产、防汛备汛工作,要求务必将质量和安全放在第一位,科学安排施工时间,力争早日竣工投用、发挥效益,并叮嘱相关单位负责

人要密切关注雨情,筑牢防汛安全网,确保项目有序推进。他指出,水库是防洪减灾体系的重要组成部分,要严格落实在建水利工程安全责任,加强隐患排查,以匠心筑造精品工程,以经得起考验的水利建设不断增进民生福祉。

胡勇春强调,当前正值主汛期和台风季,扎实做好防汛防台工作至关重要。各级各部门要强化责任担当,坚决摒弃麻痹思想和侥幸心理,一丝一毫不能放松,一时一刻不能懈怠,牢牢掌握防汛防台工作的主动权,切实保障人民群众的生命财产安全。要提高政治站位,坚决按照上级部署要求,把防汛防台工作作为当前重要政治任务,拧紧各项工作的责任链条,把防汛防台的各项工

作做细做充分做到位,确保预报预警及时发布、汛前准备足够充分、隐患排查整治彻底、险情处置坚决有力。要增强风险意识,以时时放心不下的责任感和事事心中有底的行动力,统筹抓好防汛防台工作,立足防大汛、抢大险、救大灾,加强雨情水情风情监测,畅通信息发布,引导群众树立主动防灾避灾意识,不断加强群众在防范应对、自救互救方面的应急知识储备。要树立底线思维,以工作的确定性应对风险灾害的不确定性,以大概率思维应对小概率事件,宁可十防九空,不可失防万一,各部门单位要通力合作、密切配合,在机制上不断完善、在隐患排查上不留余地,坚决筑牢安全底线。

永康农商银行 | 金鼎银行
浙江农信
请您关注今日头条

郑云涛对防汛工作进行再强调再部署

突出重点 精准施策

以工作的确定性应对汛情的不确定性

本报讯(融媒记者 李梦楚)6月21日,金华市以视频形式召开防汛工作调度会,分析当前防汛形势,部署防汛工作。会后,市委副书记、市长郑云涛第一时间主持召开续会,对防汛工作进行再强调、再部署。他强调,要认真落实习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示精神,以及省、金华市相关会议精神,牢固树立一个目标、四个宁可防汛防台理念,进一步强化风险意识、底线思维,切实将防汛工作抓早、抓紧、抓实、抓细、抓到位,坚决打赢防御应对主动仗。市领导索朗罗布参加会议。

据悉,自4月15日入汛以来,我市累计降水量714.1毫米,较常年偏多

77.3%,6月9日入梅以来,累计降水量219.2毫米,较常年偏多103%。截至6月20日18时,全市水库总蓄水量达12499.2万方,较常年偏多8.77%。郑云涛强调,全市上下要深刻认识当前防汛工作的复杂性和严峻性,突出重点、精准施策,以工作的确定性应对汛情的不确定性。

郑云涛强调,要确保人员到岗到位,严格执行汛期24小时值班和领导带班制度,以时时放心不下的责任感,严阵以待、严防死守,确保防汛指挥调度指令及时上传下达,确保队伍随时拉得出、顶得上。要确保预报预警到位,密切关注天气、水情、雨情、汛情变化,用好1833联合指挥体系和135叫应

机制,做到早预警、早提示、早应对,全力以赴把灾害风险降到最低。要确保隐患排查到位,紧盯危旧房、山洪地质灾害隐患点、在建水利工程、野景区等重点领域,对风险隐患进行拉网排查、闭环整改,决不让风险隐患演变成灾害事故。要确保物资准备到位,及时摸清各类防汛物资底数,对防汛物资进行检查、调试、配齐,确保三大件四小件能用、管用、会用,危急时刻能够快速响应、有效救援。要确保应急演练到位,坚持以演促练、以练促战,不断完善监测预警、会商研判、应急响应、转移避险、抢险救援等关键环节,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市
永康市融媒体中心 宣

请节约用纸
永康市融媒体中心 宣



手机变砵码 方便你我他

6月19日,市市场监管局手机变砵码活动走进华丰菜场。工作人员将市民随身携带的手机进行称重,并给手机贴上重量标签。此时,手机变成了一个砵码,可用于判断商家电子秤合格与否,既方便了市民又约束了商家。

融媒记者 杨成栋 通讯员 杨华 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

传媒集团数字电视
地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266